
ISTRUZIONI PER L’USO 
 

E’ NECESSARIO CHE TUTTE LE SQUADRE CHE PARTECIPANO AL 

CAMPIONATO RIPORTINO IN DISTINTA GARA TUTTI I NOMI PARTECIPANTI 

E PER QUANTO RIGUARDA GLI ALLENATORI E DIRIGENTI ANDARE A 

INDICARLO NEL RUOLO. 

IL SITO VOLLEY LEAGUE TORINO E’ STATO ADOTTATO DA ITALIAN VOLLEY 

LEAGUE PERCHE’ BEN CONGEGNATO, MA PER LA MASSIMA RESA DELLO 

STESSO OCCORRE CHE TUTTE LE INFO RICHIESTE SIANO CARICATE. 

INNANZITUTTO SE E’ VERO CHE IL CALENDARIO GARE E LA CLASSIFICA 

SONO INSERITI NEL TERRITORIO PIEMONTE-TORINO, E’ ALTRETTANTO 

VERO CHE LE SQUADRE DEL NOSTRO TERRITORIO SONO INSERITE NEL 

TERRITORIO PIEMONTE ASTI-ALESSANDRIA. 

 

QUESTA E’ LA VIDEATA PREVISTA PER LE COMPETENZE DI CONTROLLO DEL 

RESPONSABILE DI TERRITORIO ASTI-ALESSANDRIA MUNCINELLI MAURO. 



ATTUALMENTE RISULTANO 7 SQUADRE, IN QUANTO ANCHE LA EX 

SQUADRA DEGLI SPRITZ ASTI. 

LE ATTUALI SQUADRE ENTRANDO NELLA LORO AREA RISERVATA CON LE 

CREDENZIALI ASSEGNATE, POSSONO ACCEDERE ALLA DISTINTA. 

NELLA 1^ COLONNA SI POSSONO NOTARE 5 ICONE IN CORRISPONDENZA DI 

OGNI SQUADRA. 

DOVREBBERO ESSERE LE STESSE A DISPOSIZIONE DI OGNI SQUADRA 

ACCEDENDO ALLA PROPRIA AREA RISERVATA. 

ECCO, QUESTE ICONE CORRISPONDONO ALLE AZIONI POSSIBILI DA PARTE 

DEI RISPETTIVI RESPONSABILI SQUADRE. 

  

L’Icona rappresentata da una Matita serve per provvedere a Modifiche di 

informazione generale (Luogo Palestra, Giorno Gara, Orario, ecc.) info che 

son state già inserite, tale per cui ora non serve andare a modificare. Anzi 

ora che è stato pubblicato il Calendario, occorre non metterci mano se non 

necessario. 

Soffermiamoci ora sulla DISTINTA  e sui Dati che occorre inserire. 

L’elemento DISTINTA è attivabile cliccando sull’icona costituita dalle 3 Linee 

disposte in orizzontale. Cliccare su quell’icona. 

Nella parte bassa della Distinta cliccare sul bottone 

CREA UN NUOVO UTENTE ED INSERISCILO 

si apre quindi una tendina in cui inserire Nome, Cognome, Sesso 

(scegliendo tra M e F laddove presente la spunta da aprire),  



 

spuntare quindi su FORZA CREAZIONE NUOVO e a seguire cliccare su VAI. 

Per facilitare l’apprendimento per Chi nuovo e al fine di un ripasso per Chi 

già conosce, eseguirò un esempio appogiandomi alla ex squadra SPRITZ 

rimasta in carico sul ns Territorio AT-AL. 

  



 

 



ORA CLICCANDO SULL’ICONA DELL’OMINO A MEZZO BUSTO, SI APRIRA’ 

UNA SCHERMATA CON LA RICHIESTA DI MILLE INFO, MA DOVE LE UNICHE 

VERAMENTE NECESSARIE SONO L’INTROSUZIONE DELLA SCADENZA DEL 

CERTIFICATO MEDICO E RELATIVO ALLEGATO SUCCESSIVAMENTE NELLA 

PARTE BASSA DEL MODELLO E L’INSERIMENTO DELLA TESSERA INDICANDO 

SOCIETA’ DI APPARTENENZA. 

 



DOPO AVER 



INTRODOTTO LA DATA DI SCADENZA DEL CERTIFICATO MEDICO, LA STESSA 

VA’ VALIDATA DAL PRESIDENTE DELLA SOCIETA’ OVVERO DAL 

RESPONSABILE ATTIVITA’ DELLA SOCIETA’ E CIOE’ COLUI M/F CHE ABBIA LA 

RESPONSABILITA’ CIVILE/PENALE DI QUANTO DICHIARATO. 

LA VALIDAZIONE AVVIENE A MEZZO DELLA SPUNTA NELLA CASELLINA A 

FORMA QUADRATA SOTTO LA DATA DI SCADENZA DICHIARATA. 

A SEGUIRE OCCORRERA’ CLICCARE SU INVIA 

 

A SEGUIRE SCENDENDO NELLA VIDDEATA SI VA A CLICCARE SUL BOTTONE  

AGGIUNGI TESSERA, RISPONDENDO ALLE INFO RICHIESTE 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



PER AGGIUNGERE I DATI TESSERA CLICCARE SU AGGIUNGI TESSERA E 

QUINDI IL PRIMO DATO DA FORNIRE SARA’ LA SOCIETA’ DI TESSERAMENTO.  

 

NEL CASO DEL SOTTOSCRITTO RESPONSABILE TERRITORIALE SI PRESENTA 

UNA TENDINA CON TUTTE LE SOCIETA’ DEL TERRITORIO, MA ALLE SINGOLE 



SQUADRE DOVREBBE PRESENTARSI LA POSSIBILITA’ DI CONFERMA 

DELL’IDENTIFICATIVO DELLA PROPRIA SOCIETA’ INSERITA ALL’ATTO 

DELL’ISCRIZIONE. 

 

SCEGLIERE QUINDI IL TIPO TESSERA CHE DI DEFAULT E’ SILVER, SALVO CHE 

PER IL PRESIDENTE DELLA SOCIETA’ SIA STATA RILASCIATA UNA TESSERA DI 

ALTRO TIPO (informarsi in merito). 



DOPO AVER INSERITO I DATI RICHIESTI, SPUNTARE SU  

VALIDAZIONE TESSERA. CLICCARE SU VAI  

 

 

E POI SI ALLEGA FOTO O PDF (MA MEGLIO FOTO) DEL CERTIFICATO MEDICO. 


